

	Magyar	angol = English	német = Deutsch	francia = français	csah = Česky	szlovák = Slovenská	lengyel = polski	ukrán = Українська	
	HU	ENG	DE	FR	CZ	SK	PL	UA	
3	Háztartási és közlelési útmutató lámpaszett felrakásához és üzemeltetéséhez. Kérjük, figyelmesen olvassa el és tartsa meg a lámpaszett. Olvassa meg az útmutatót. A termék a termék útmutatóján és a háztartási útmutatóban feltüntetett ábrák alapján és a figyelmeztető feliratokat vegye figyelembe.	Usage and operation instructions for light fitting. For your safety, mount and use the light fitting in operation based on the instructions. Observe these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning labels into consideration.	Bedienungs- und Gebrauchsanweisung zu Leuchtkörper. Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgetrieben und fixiert werden. Aufmerksam Sie diese Gebrauchsanweisung und die Abbildungen am Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung und den Warnungsaufklebern identifiziert und die Warnungsaufkleber beachten Sie.	La mise en diffusion et d'opération pour le Leuchtkörper. Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Garder ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.	csah = Česky	szlovák = Slovenská	lengyel = polski	ukrán = Українська	
4	A lámpaszett felszerelése, üzembe helyezése vagy javítása előtt lezárókapcsolókat kell azonosítani. Célzottan meg kell jelölni a lezárókapcsoló kioldását, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogyasztóáramló körmezt kell kikapcsolni.	Before the mounting, putting into operation or repair of the light fitting the circuit in question must be released from voltage. It is appropriate to switch off the circuit securing the circuit in question if you do not know which one is the cut-out, then to switch off the cutouts of the consumption meter.	Vor der Montage, Einbetriebungszugung oder Reparatur des Leuchtkörpers soll der gegebene Stromkreis spannungslos gemacht werden. Zweckmäßig sollte der den gegebenen Stromkreis spannungslos gemacht werden. Abschaltbar werden, oder wenn Sie nicht wissen, welches es ist, dann der Stromzähler -Kontaktschalter.	Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relâcher la tension du coupe-circuit de sureté du réseau ou question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.	Montáž a uvedení do provozu musí provádět vyškolený pracovní odbornou osobou!	Pred začatím montáže, uvedením do prevádzky, opravy alebo opravy osvetľovacieho telesa vypnúť elektrický obvod, aby bol bezpečne prístup. Je účelné vypnúť malú automatickú poistku pre daný elektrický obvod, ak ju nevieme, ktorá patrí k danému elektrickému obvodu, vypnúť vypínače pri meraní spotreby.	Przed zamontowaniem, uruchomieniem lub naprawą lampy należy odciąć dopływ prądu. Celem jest wyłączenie całego obwodu, aby był bezpiecznie dostęp. Je skuteczne wyłączenie małej automatycznej poistki przynależącej do danego elektrycznego obwodu, jeżeli nie wiemy, która należy wyłączyć, należy przycisnąć przyciski wyłączające przy pomiarze zużycia.	Перед монтажем, вводом в експлуатацію або ремонтом освітлювального тіла необхідно знати про наявність автоматичного вимикача в певному комерції. Додатково ідеально розуміти, чи це вимикач, який слід вимкнути, якщо не знаємо, який саме вимикач належить до певного електричного кола, вимкнути вимикачі при вимірюванні витрат.	
7	A lámpaszett felszerelése és üzembe helyezése előtt azonosítani kell a lámpa és az áramellátás közötti csatlakozást.	The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician!	Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßen Anschlusses und Gebrauchs entstehen.	Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre ses règles.	Montáž a uvedení do provozu musí provádět vyškolený pracovní odbornou osobou!	Namontovanie osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky môže vykonávať len odborník!	Przed zamontowaniem i uruchomieniem lampy przez specjalistę!	Монтаж та ввід в експлуатацію проводяться тільки спеціалістами!	
22	A gőzös a szándék szerint bekötésű és használat előtt azonosítani kell a lámpa és az áramellátás közötti csatlakozást.	The product shall not be able for non-standard connection and use.	Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßen Anschlusses und Gebrauchs entstehen.	Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre ses règles.	Výrobce neodpovídá za úrazy a škody vzniklé při neobdobné instalaci a používání výrobku.	Výrobca neberie na seba zodpovednosť za prípadné škody, úrazy vyplývajúce z neobdobnej inštalácie a používania výrobku.	Producent nie ponosi odpowiedzialność za szkody, wypadki wynikłe z nieodpowiedniego podłączenia i użytkowania.	Виробник не несе відповідальності за можливі пошкодження, на винимі при не стандартному підключенні та використанні.	
55	A fényforrás cseréjéhez vagy eltávolításához először csatlakoztassa a háztartási csatlakozást megfelelően kioldott állapotban a fényforrást azonosított csatlakozáshoz, ezután a fényforrás a tápellátástól a háztartási csatlakozáshoz.	In order to replace or remove the light source, first disconnect it from the mains. Remove the screws holding the light source in place with a screwdriver, then the light source can be removed from the device as well.	Um die Lichtquelle auszutauschen oder zu entfernen, trennen Sie sie zuerst vom Stromnetz. Entfernen Sie die Schrauben der Schraubkappe, mit denen die Lichtquelle befestigt ist, dann kann die Lichtquelle aus dem Gerät entnommen.	Pour remplacer ou retirer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut être retirée de l'appareil.	Chcete-li vyměnit nebo odstranit světelný zdroj, nejprve jej odpojte od elektrické sítě. AA1 (1.5V) typi svíčky musí být vyšroubovány z držáku, poté je světelný zdroj vyjmout ze zařízení.	AK chcete vymeniť alebo odstrániť svetelný zdroj, najprve ho odpojte od elektrickej siete. AA1 (1.5V) typ sviečky musí byť vyšroubované z miesta, pomocou šroubováku, potom je možné svetelný zdroj vybrať aj z zaariadenia.	Aby wymieni łb wyjąć źarwkę, najpierw odciń dopływ prądu. Odciń druty znajdujące się pod przykrywką, następnie zdemontuj żarówkę z miejsca, pomocno szroubakiem, potem je możliwe wyjąć źródło światła z urządzenia.	Щоб замінити або від'єднати джерело світла, спочатку відключіть живлення від розетки. Відкрутіть гвинти, які утримують свічку на місці, допоможіть шпатель, потім свічку можна буде витягнути з пристрою.	
49	Az a termék egy <D>energetikai kategóriába sorolt fényforrás tartozik.	This product belongs to a light source of energy efficiency class <D>	Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzkategorie <D>	Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <D>	Tento výrobek obsahuje světelný zdroj s třídou energetické účinnosti <D>	Tento výrobok obsahuje svetelný zdroj s třídou energetickej účinnosti <D>	Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej <D>	Цей продукт входить до класу енергоєфективності <D>	
28	Hehlyezközött lámpaszett.	Fixed light fitting	Orngesundener Leuchtkörper	Montage lampe fixe	Nepřestavňte lampu	Nepřestavňte lampu	Lampa do zamontowania na stałe	Світильник, призначений на сталі.	
16	A termék csak beltéri használatra alkalmas.	The product is only suitable for inside usage.	Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen.	Le produit n'est que d'usage d'intérieur	Výrobek je vhodný pro použití pouze ve vnitřních prostorech.	Výrobok je určený na používanie len v interiéri.	Produkt może być stosowany tylko w pomieszczeniach.	Продукт призначений тільки для експлуатації в приміщеннях.	
8	A lámpaszett összeszerelését a mellékelt ábra segíti.	The attached drawing should be used when the light fittings are mounted.	Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die beigefügte Abbildung.	Le dessin inclus aide dans le montage de l'appareil.	Montáž lampy usnadňuje příložený obrázek.	K zmontovaniu osvetľovacieho telesa pomôže aj príložený obrázok.	Przy montażu lampy pomocny jest załączony rysunek.	Збір світельника проводиться за допомогою схеми-малюнка.	
31	A lámpaszett felszerelésekor vigyázzon arra, hogy ne sértsen meg elektronos kábel.	Make sure that you do not damage any electric cables when you are mounting the light fitting.	Bei der Montage des Lichtkörpers soll darauf geachtet werden, dass keine elektrischen Kabel beschädigt werden.	Au cours du montage lamp, il faut éviter fommagement des cables électriques.	Při montáži lampy dbejte pozor na to, aby ke nrahub nepoškodili elektrický kábel.	Pri namontovaní osvetľovacieho telesa dbajte na to, aby ste nepoškodili kábel elektrického vedenia.	Przy montowaniu lampy należy uważać, aby nie uszkodzić kabla elektrycznego.	При монтажу світельника слід уникати пошкодження кабелів не електричного живлення.	
10	A vezeték színjelölése a következő: fekete vagy barna (L) = fázisvezeték, kék (N) = nullvezeték, és a földvezeték lámpaszett csatlakozási pontján a zöld-sárga védővezeték.	The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting the green-yellow protective conductor.	Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L) = Phaseleiter, blau (N) = Nullleiter, und im Falle des Leuchtkörpers mit der Berührungsschutzklasse 1: grün - gelb = Schutzleiter.	Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = phaseur, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe 1 d'atouch: vert - jaune = conducteur antichoc.	Vyznam používání barev u kabelů jsou následující: černá, nebo hnědá (L) = fázový vodič, modrá (N) = nulový vodič, a v případě dotýkácní ochrannou železa žláza = ochranný (zeměnný) vodič.	Farbné označenia vodičov sú nasledovné: čierna, alebo hnědá farba (L) = fázový vodič, modrá (N) = nulový vodič, a v prípade dotýkácní ochrannou železa žláza = ochranný (zeměnný) vodič.	Oznaczenie kolorów kabli: czarna lub brązowa (L) = przewód fazowy, niebieski (N) = przewód neutralny i w przypadku lampy ochronny (zielono-żółty) przewód ochronny.	Значення кольорів дротів: чорний чи коричнева (L) = фаза, синій (N) = нуль, у разі наявності захисного дроту захисний (жовто-сірий) дрот.	
140	A lámpaszett fényerősítéssel rendelkező dimmerrel is használható.	The lamp is not designed for dimmer installation.	Die Lampe ist für Betrieb mit Lichtstärker nicht geeignet.	Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.	Světlo není určeno pro stírnávací.	Světlo nie je možné použiť so stírnávacím.	Oprawa nie przewidziana z regulatorem natężenia światła.	Лампа не призначена для експлуатації з використанням регулятора потужності світла.	
30	A termék 2x2 AA 1.5V elemmel is működhető. Az elemek helyezésére esetén figyeljen a heyles polaritásra. (350 mod)	The product can also be operated with 2 AAA 1.5V batteries. When installing the batteries, make sure the polarities are positioned correctly.	Das Produkt kann mit 2 AAA 1.5V Batterien genutzt werden. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die Polarität.	L'appareil fonctionne avec 2 piles AAA de 1.5 V auis. Veillez à respecter la polarité pendant la mise en place des piles.	Výrobek může napájet pomocí 2 baterií typu AAA 1.5V. Při vkládání baterií vnitřně pozorovat správné polarity.	Produkt je možné prevádzkovať aj na 2x AAA 1.5V batérie. Pri vkladaní baterií dbajte na správnu polaritu.	Urządzenie można również zasilac przy pomocy 2 baterii AAA 1.5 V. Przy wkładaniu baterii należy zwrócić uwagę na biegunowość.	Пристрій можна працювати і на 2 шт. батареї типу ААА 1,5 В. При вставленні батареї дотримуватися полярності їх контактів.	
120	Az a gőzös által ebből teljesítményű akkumulátor használható.	Use only batteries with capacity required by the accumulator housing.	Verwenden Sie bitte nur einen Akku mit vom Hersteller angegebenen Leistung.	N'utilisez que la batterie puissante prescrite par le constructeur.	Používejte jen akumulátor, kterého výkon je předepsán výrobkem.	Používajte len akumulátor, ktorého výkon je predpísaný výrobkom.	Należy używać jedynie akumulatora o mocy jakiej przewidziano w opisie produktu.	Використовуйте тільки таку акумуляторну батарею, якої вказано в технічному описі продукту.	
121	Az akkumulátor használata előtt nézd meg a háztartási hulladék köz.	Do not throw away the used batteries as household waste.	Entsorgen Sie den alten Akku nicht mit dem Haushaltsmüll.	Ne jetez pas la batterie usagée dans les déchets domestiques.	Nepřehazujte lampu mezi směs domácnosti.	Nepřehazujte lampu mezi směs domácnosti.	Nie wolno wyrzucać lampy do pojemnika na побуrowe odpady.	Використання акумулятора не викладайте до побутового сміття.	
122	Akkumulátor-cseré esetén figyeljen a helyes polaritásra.	Pay attention to the correct polarities when you replace the batteries.	Beim Auswechseln des Akkus bitte auf die richtige Polarität achten.	Lors de changement de la batterie avertissez la polarité correcte.	Při výměně akumulátoru dbejte pozor na správnou polaritu.	Na zmenu akumulátoru dbajte pozor na správnu polaritu.	Podczas wymiany akumulatora należy zwrócić uwagę na biegunowość.	При виміненні акумулятора слід звернути увагу на правильність полярності.	
125	A termékkel együtt szállított csatlakozó / fényforrások / akkumulátorok a garancia nem vonatkozik.	No guarantee covers bulb/light subsesatory supplied with the product.	Die Garantie erstreckt sich nicht auf die zum Produkt mitgelieferten Glöhbirnen/Leuchtkörper/Akkus.	La garantie n'est pas valable pour les ampoules/ou les tubes lumineux/centroporteurs les batteries.	Ne záruka, záruka a akumulátor, dodávané spolu s výrobkem, se záruka nevztahuje na výrobek.	Na zárukovú záruku, ktoré dodávajú spolu s výrobkom, sa nevzťahuje záruka.	Przebieg wraz z produktem żarówka / żarówki / akumulatory nie podlegają gwarancji.	Для гарантії не надаються гарантії на комплектуючі, що надаються разом із освітлювальним пристроєм та акумуляторами.	
275	Egyszerűsége miatt nem szabad a lámpa tartásánál az égő LED eldobni.	LED light source, please do not store it at lights for long time!	Für Ihre Gesundheitsvorsorge bitte vermeiden Sie den nachfolgenden Augenkontakt mit dem LED-Lichtquelle!	Pour votre santé, évitez tout contact direct entre vos yeux et la lumière fournie par les lampes LED.	Neohrávejte se prosím delší čas přímo do LED světelného zdroje.	V zájme Vašej zdravia vyhýbajte sa dlhodobému pozrianiu na LED svetelný zdroj.	Ze względu na zdrowotny zakażenie proszę uniknąć dłuższego kontaktu wzroku ze świecącym diodami LED.	Через простоту конструкції не рекомендується тривале поглядання на світлодіодний джерело світла.	
174	A szemetét gyűjtés szedelmény azt jelent, hogy a termék eldobásánál nem kell különbe a hulladékot gyűjtés. A termék eldobásánál a hulladékot gyűjtés nem helyetlene az ország gyűjtésében. A termék eldobásánál veszélyes anyagokat, keverékeket és komponenseket tartalmazhat, amelyek szennyezhetik a környezetet, és amelyek károsíthatják az egészséget és életet. Tisztelettel kéri a hulladékot nem ártalmatlanítani.	The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately. It cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances, mixtures and components that may pollute the environment and consequently endanger human health and life. It cannot be disposed of as unsorted municipal waste.	Das Symbol für die getrennte Abfallabholung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d. h. es darf nicht in derselben Container wie Hausabfall entsorgt werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die die Umwelt belasten und somit die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Hausabfall entsorgt werden.	Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit être collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas être placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, mélanges et composants dangereux ou peuvent polluer l'environnement, donc mettre en danger la santé et la vie des personnes. Il ne peut pas être éliminé comme un déchet municipal non trié.	Symbol pro separování směs odpadů znamená, že výrobek musí být odvozen odděleně. On nemůže být uložován do jedné nádoby s komunálními odpady. Použitý výrobek může obsahovat nebezpečné látky, směsi a složky, které mohou znečistit životní prostředí a následně ohrozovat zdraví a život. Nelze je likvidovat jako netříděný komunální odpad.	Symbol pro separování směs odpadů znamená, že výrobek musí byť odvozen oddelené. On nemôže byť uložovaný do jednej nádoby s komunálnymi odpadmi. Použitý výrobok môže obsahovať nebezpečné látky, zmesi a zložky, ktoré môžu znečistiť životné prostredie a následne ohrozovať zdravie a život. Nemôže ho likvidovať ako netriedený komunálny odpad.	Symbol separacyjnej zbiórki odpadów oznacza, że produkt należy zbierać oddzielnie. On nie można go umieszczać w jednej pojemniku z odpadami komunalnymi. Produkt użyty może zawierać niebezpieczne substancje, mieszanki i składniki, które mogą zanieczyszczać środowisko i w konsekwencji zagrozić zdrowiu i życiu człowieka. Nie może być ułowywany jako niesortowany odpad komunalny.	Символ роздільного збору відходів означає, що продукт має збиратися окремо, його не можна помістити в один контейнер з побутовими відходами. Використаний продукт може містити небезпечні речовини, суміші та складові частини, які можуть забруднити навколишнє середовище та загрозувати здоров'ю та життю людей. Його не можна вивести як несортовані побутові відходи.	
91	Nem dobja a lámpát a háztartási hulladék közé.	Do not dispose of lamp in household waste.	Entsorgen Sie die Lampe nicht mit dem Hausmüll.	Ne jetez pas la lampe usagée avec les ordures.	Nepřehazujte lampu mezi směs domácnosti.	Nepřehazujte lampu medzi směs domáci odpad.	Nie wolno wyrzucać lampy do pojemnika na побуrowe odpady.	Не виводити світельник у смітковий разом із побутовими сміттями.	
92	Közösségi vagy helyi hulladék közlelési és eldobási szabályokat figyelembe véve.	Ask your community or township for appropriate environmentally friendly disposal.	Erfahrungen Sie sich in ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerätes.	Respectez-vous auprès de votre municipalité ou de votre commune pour une élimination écologique et appropriée.	Informujte se o umístění odpadu hospodářství s odpady, v rámci ochrany prostředí při využití odpadu.	Informujte sa o miestnych alebo príslušných orgánoch, ktoré môžu vyhodnotiť odpady a záme ochrany životného prostredia.	Zapytaj miejscową władzę lub urzędnicę o właściwy sposób utylizacji wykorzystanych odpadów.	Інформація про місцевий підприємство по поводженню з відходами отримайте в місцевих органах місцевого самоврядування.	
280	A lámpa 5 éves garancia idővel a LED fényforrásra. A garancia csak használati hibáknak (átlagosan napi 2,5 óra használat) esetén érvényes. A garancia érvényesítéséhez kérjük értesítse meg a vásárlást igazoló békát. A hétszoros termék egyéves visszatérési juttatás.	Rabatów gwarancji 5-letni gwarancja na LED Light sources. The guarantee only covers household usage (average 2.5 hours per day). To be able to enforce the guarantee, please keep the receipt. Please return the faulty product to the place of purchase.	Die Rabatte über einen 5 Jahre Garantie für die LED-Lichtquellen. Die Garantie gilt nur bei Haushaltsgebrauch (durchschnittlich 2,5 Stunden pro Tag). Um die Garantie einlösen zu können, bringen Sie das defekte Produkt bitte an den Verkaufsort zurück, wo Sie es gekauft haben.	Rabatův offer 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par le grand public (environ 2,5 heures par jour). Pour faire jouer la garantie, veuillez garder la quittance et retourner le produit défectueux au point de vente où vous l'avez acheté.	Sľužobnosť RABATŮVU platí len pre domácu spotrebu výrobku s využitím do 2,5 hodiny denne! Účelové je si polárny doklad, pretože záruka môže byť uplatnená iba pri predložení. Vazný výrobok vráťte do predajne, kde bol zakúpený.	Sľužobnosť RABATŮVU platí len pre domácu spotrebu výrobku s využitím do 2,5 hodiny denne. Účelové je si polárny doklad, pretože záruka môže byť uplatnená iba pri predložení. Vazný výrobok vráťte do predajne, kde bol zakúpený.	Sľužobnosť RABATŮVU platí len pre domácu spotrebu výrobku s využitím do 2,5 hodiny denne. Účelové je si polárny doklad, pretože záruka môže byť uplatnená iba pri predložení. Vazný výrobok vráťte do predajne, kde bol zakúpený.	Rabatów gwarancji 5-letni gwarancja na źródła światła LED. Gwarancja jest ważna tylko w przypadku domowego użytkowania urządzenia (średnio 2,5 godziny dziennie). Aby móc skorzystać z gwarancji, należy zachować dowód zakupu i zwrócić uszkodzony produkt do miejsca zakupu.	Рабати гарантії 5-річна гарантія на світлодіодні джерела світла. Гарантія не надається тільки за побутовим використанням (в середньому 2,5 години в день). Для можливості отримати гарантію збережіть квитанцію про покупку. Дефектний виріб необхідно вивести до місця покупки.
28	Termékek minden esetben megfelelnek a vonatkozó Európai előírásoknak. (EN 60598)	Our products comply with the relative European standards in each case. (EN 60598)	Unsere Produkte entsprechen in jedem Fall den einschlägigen Europäischen Vorschriften (EN 60598)	Nos produits sont toujours conformes aux règles européennes valdes (EN 60598)	Náš výrobek odpovídá příslušným předpisům Evropské unie. (EN 60598)	Náš výrobek v každom prípade zodpovedá príslušným európskym predpisom (EN 60598)	Nasz produkty w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598)	Продукція в кожному випадку відповідає українським європейським нормам (EN 60598)	
59	Importőr: Rabatok Zrt. H-9027 Győr, Körörs u. 5. Széchenyi hely Kína	Importer: Rabatok Zrt. H-9027 Győr, Körörs u. 5. Place of Origin: China	Importeur: Rabatok Zrt. H-9027 Győr, Körörs u. 5. Herkunftsort: China	Importéur: Rabatok Zrt. H-9027 Győr, Körörs u. 5. Lieu d'origine: Chine	Dovozce: Rabatok Zrt. H-9027 Győr, Körörs u. 5. Místo původu: Čína	Dovozca: Rabatok Zrt. H-9027 Győr, Körörs u. 5. Miesto pôvodu: Čína	Importeur: Rabatok Zrt. H-9027 Győr, Körörs u. 5. Miejsce pochodzenia: Chiny	Імпортер: Рабаток Зрт. H-9027 Гйор, Көрөрс у. 5. Місце виробництва: Китай	

